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Vente en ligne sur Drouot Digital, Auction.fr et Invaluable

Informations au 03 44 57 50 00/ info@oise-encheres.com
Exposition à Chantilly : Mercredi 29 Novembre au 

Vendredi 1er Décembre 10 h/12h 14h/18h, 
 4, Avenue de Bourbon 60500 Chantilly 

 

Vous pouvez enchérir : 
En SALLE, à distance par ORDRE D’ACHAT ou par TÉLÉPHONE, en LIVE via internet 
sur www.oise-encheres.com, www.drouotonline.com et www.invaluable.com, 
par ordre d’achat via www.auction.fr

Retrait des lots : 
Les lots sont à retirer dans nos locaux de Chantilly 60500 (4 avenue de bourbon) 
sur rendez-vous.
Vous avez la possiblité de retirer vos lots gratuitement jusqu’au 21 Décembre.

Contactez-nous pour retirer vos achats sur rendez vous.
N’hésitez pas à nous contacter  également pour toute modalité de transport en 
France ou à l’étranger.
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DIMANCHE
2 DÉCEMBRE

à 10h et 
 à 14h

4, Avenue de Bourbon
60500 Chantilly



EVENEMENT

Dégustation 

Vins à la 
dégustation :

ALSACE KLEVENER 
(cépage rare) PRESTIGE 
2020 
Famille Hauller

BOURGOGNE QUIN-
TESSENCE 2016 
CHARDONNAY VEN-
DANGES TARDIVES DO-
MAINE FICHET

ARTHA rouge EGIATEGIA 
2021 numérotés 74, 77 et 
101 sur 300 bouteilles pro-
duites et vinifié sous l’eau 
à Saint Jean de Luz

PETIT INSOLENT 2021, 
Blanc de Noirs, 100% Ca-
bernet Franc  à Saumur, 
Domaine Ours Bleu sous 
Allocation 

GALLET-JADE, vin de 
France à Ampuis, 100% 
Syrah fait par le Do-
maine Gallet, réputé en 
Côte-Rôtie 

CHATEAU BONNEAU 
Montagne Saint 
Emilion 2019

Venez déguster les vins 
présentés aux enchères 
avec notre Oenologue 

Samedi 2 Décembre à 13h
& Vente à 14h



 Vente du 02/12/2023

1 3 Btes CHATEAU PETIT-GRAVET 1972, 1973 et 1980
Saint Émilion Grand Cru

15/20 €

2  1 Bte LA SIRÈNE DE GISCOURS 1997 - Margaux - Bas goulot

15/20 €

3 6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007  - Rouge
1 étiquette abîmée et 1 étiquette plissée - Bon niveau

5 /15 €

4 3 Btls CHÂTEAU LE BOSCQ 1995
Saint-Estèphe 
Étiquettes usées

18/24 €

5 1 Btl Château Neuf du Pape, La Bastide Saint-Dominique, Secrets de 
Pignan, 2010

30/40 €

1/96



6  6 Btes LA PARDE de HAUT-BAILLY Graves 1983
Petites variations dans les niveaux, usures aux étiquettes

30/40 €

7  12 Btes HAUTES COTES DE NUITS "La Poirelotte"  - 2002 Domaine 
Robert Comte 
Bon niveau

80/90 €

8 2 Btls BOURGOGNE ALIGOTÉ MORIN BLANC 1987

10/15 €

9 6 Btls CHÂTEAU LE BOSCQ 1995
Saint-Estèphe 
Étiquettes usées

36/48 €

10 3 Btls Croizet-Bages, Pauillac, 1988
Variations dans les niveaux, frottements et salissures aux étiquettes

50/80 €

11 2 Btes MONTRACHET - 1985 Marquis de Laguiche - Joseph Drouhin 
niveau 3 et 6 cm

40/60 €

2/96



12 2 Btes MONTRACHET - 1992 Marquis de Laguiche - Grand Cru - 
 
Joseph Drouhin - Niveau 2 et 4 cm

40/60 €

13 COFFRET 3 Btls comprenant
-1 château MOINE-VIEUX St Émilion grand cru 2012 
-1 château MEDOC SIGOGNAC 1967
-1 château BORDEAUX Les CAILLAUX 1976

45/55 €

14 3 Btls comprenant : 
-Pomerol, Château L'Enclos de Haut-Mazère, 2009
-Château Haut-Bailly grand cru classé 1977 (cru exceptionnel)
-Château Haut-Bages Pauillac Averous Liberal, 1984

120/150 €

15  2 Btes CHATEAU DESMIRAIL 2001 Grand Cru Classé - Margaux 
Niveau parfait

40/60 €

16  10 Btes POMBAL DO VESUVIO Douro - 2008 - Portugal

15/20 €

17  1 Bte CHATEAU BELLEFONT-BELCIER Saint Emilion Grand Cru - 
1974

 Etiquette tâchée - Très légèrement bas

30/40 €

3/96



18  6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007  Cuvée Combe d'enfer - Rouge
Bon niveau - 
Carton d'origine

5/15 €

19 3 Btes CHÂTEAU CARBONNIEUX - 2003 (x2) et 1994
Grand Cru Classé de Graves 
Bons niveaux
Étiquettes usées

20/40 €

20 2 Btes CHATEAU HAUT-BAGES LIBERAL 1995
Pauillac  Grand Cru Classé Bas Goulot

50/60 €

21 5 Btes AMIRAL DE BEYCHEVELLE 2008
Saint Julien Médoc        
Bon niveau

45/55 €

22  2 Btes CHATEAU DU TAILHAS Pomol  1988
Étiquettes salies, bas goulot

25/30 €

23 5 Btls CHÂTEAU DE CAILLAVET 
2 Cuvées Prestige 2004, 1 x 2005, deux cuvées Prestige 2005 et 2006
Étiquettes usées

20/30 €

4/96



24 3 Btls comprenant : 
-St Émilion grand cru, Château La Grâce Dieu, 1994
-Pomerol, Château Taillefer, 2000
-Pomerol, Château La Ganne, 1986

120/150 €

25 5 Btes LA PARDE DE HAUT-BAILLY 1986 Graves Léognan 
Très légèrement bas

30/40 €

26 2 Btes CHÂTEAU BROWN 1999
Pessac-Léognan 
Bon niveau, étiquettes salies

15/20 €

27 2 Btes CHÂTEAU BROWN 1995
Pessac-Léognan 
Bon niveau, étiquettes usées

15/20 €

28 2 Btes CHÂTEAU SAINT-PIERRE 1998
Appellation St Julien 
Niveaux parfaits, étiquettes salies

20/30 €

29 3 MAGNUMS CHATEAU MIRANBEAU PAPIN 1995
Grand vin de Bordeaux 
Bas goulot

20/30 €

5/96



30 2 Btes PRIEURE DE CENAC 1996 
 Cahors

Bon niveau

20/30 €

31 5 Btes CHÂTEAU ROY-MENON 1993
Graves 
Variations dans les niveaux, usures aux étiquettes

20/30 €

32 3 MAGNUMS COTES DE FRANCS 1986
Bordeaux supérieur 
Niveau bas goulot, étiquettes tâchées

20/30 €

33 5 Btes LA PARDE de HAUT-BAILLY Graves 1983
Variations dans les niveaux, usures aux étiquettes

30/40 €

34 6 Btls CHÂTEAU JEAN DE GUÉ Lalande de Pomerol 2015

90/120 €

35  3 Btes CHATEAU BEAU-SEJOUR Bécot - Saint Emilion - 1976 
 
Premier Grand Cru Classé 
Bas goulot - Etiquettes tâchées

60/80 €

6/96



36  2 Btes CHATEAU BRANAIRE 1993 (Duluc-Ducru) St Julien 
Beychevelle
Grand Cru Classé en 1855
Bas goulot

50/60 €

37   2 Btes DOMAINE DE CHEVALIER 1990 Pessac Léognan - Grand 
Cru Classé de Graves 
Bas goulot

40/50 €

38 1 Btl CHÂTEAU DE TESTE 1978
Monprinblanc appellation 1eres côtes de Bordeaux contrôlée, J Réglat 
propriétaire
Étiquette salie

40/60 €

39 3 Btes Bordeaux
-CHATEAU LES ORMES DE PEZ Saint Estèphe 1967
-CHATEAU CHAUVIN - 1978 St Emilion Grand Cru Classé

 -CHATEAU LAROZE -1979 - ST Emilion Grand Cru Classé
Variations dans les niveaux, usures aux étiquettes

30/40 €

40 4 Btls BORDEAUX
-Château Rahoul Graves 1990
-Château Croizet-Bages Pauillac 1976
-Château La Renaudi Pecharmant 1986
Château Corbin Michotte St Émilion grand cru classé 1979
Niveaux variables, étiquettes usées

35/50 €

41 2 Btes Bordeaux
 -CLOS FOURTEL - 1982 St Emilion 1er Grand Cru Classé

 -CHATEAU LA LAGUNE - 1998 Haut -Médoc - Grand cru classé
Variations dans les niveaux, usures aux étiquettes

30/40 €

7/96



42 2 btes POMMARD -1990 Domaine Bouchard Père&Fils

30/40 €

43 5 Btls BOURGOGNE et 1 CÔTES DU RHÔNE
-Chassagne Montrachet Fernand Morey 1957
-Nuits-St-Georges domaine Mongeard-Mugneret 1982
-Meursault 1er Cru Charmes par Roux père et fils 1984
-Saint-Aubin 1er Cru Les Cortons par Roux père et fils 1984
-Nuits Saint Georges 1993
-Château St Justin 1970 (?)
Niveaux variables, étiquettes usées

40/60 €

44 2 Btes LES TOURELLES DE LONGUEVILLE 1986 Pauillac-Médoc 
Bas goulot

40/50 €

45 CAISSE DE 11 Btls de CHÂTEAU DE CAILLAVET 
Vin blanc de Bordeaux cuvée Prestige 2002

40/50 €

46 6 Btls Château Mayne Laborie, 2010

60/70 €

47  2 Btes CHATEAUNEUF DU PAPE "La Crau" - 2003 - Blanc - 
 
Domaine du Vieux Télégraphe
Bon niveau

40/60 €

8/96



48 CAISSE 12 Btls CHÂTEAU LE BOSCQ, SAINT-ESTÈPHE 1995
Caisse bois non ouverte

70/80 €

49 6 Btls SAINT ESTÈPHE 1982
Niveaux légèrement bas et haute épaule, usures étiquettes et 
bouchons

20/30 €

50 COFFRET 3 Btls comprenant
-1 château MAYNE-LABORIE 2015
-1 château MAYNE-LABORIE 2010
-1 bouteille L'R de Rien 2011

45/55 €

51 1 Btl Château Branaire Ducru, Saint-Julien, 2014

30/40 €

52 CAISSE BOIS 12 Btls VIN ROUGE CHÂTEAU DE CAILLAVET, 2002
Cuvée Prestige

50/60 €

53  6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007  - Cuvée Combe d'enfer - Rouge 
Bon niveau

5/15 €

9/96



54 2 Btes Bourgogne
-BEAUNE PREMIER CRU Pierre André- 1992 Niveau parfait 

 -CORTON GRAND CRU - 1991 Bon niveau

40/60 €

55 CAISSE BOIS 12 Btls VIN ROUGE CHÂTEAU DE CAILLAVET, 2000
Cuvée Prestige

50/60 €

56 3 Btls comprenant : 
-Château Moine Vieux, 2012
- 2x Clos du Marquis St Julien, 1984

120/150 €

57  6 Btes SANCERRE La Poussie 2003 blanc
Bon niveau

30/40 €

58 5 Btes BOURGOGNE COUVENT DES JACOBINS 1996 
Blanc
Bon niveau

15/20 €

59 5 Btes Bourgogne
- 4x MEURSAULT - 1989 Maison  Louis Jadot 
-1 bte MONTAGNY 1er Cru - 1988 
Étiquettes salies, bons niveaux

60/80 €

10/96



60 5 Btls CÔTE RÔTIE, LES JUMELLES, 1996
Paul Jaboulet Aîné 
Étiquettes usées

85/100 €

61 1 Btl Mise de la Baronnie, Sauternes, 2005
Mis en bouteille à Saint-Laurent-Médoc

15/25 €

62 1 MAGNUM CHATEAU LA HAYE 2002 - Saint Estèphe 
Dans sa caisse en bois d'origine 
Bas goulot

25/35 €

63 6 Btes CHEVAL DES ANDES - 2011
Caisse bois d'origine pour ce vin argentin

30/40 €

64 6 Btes CHEVAL DES ANDES - 2012 
Caisse bois  d'origine pour ce vin argentin

30/40 €

65 6 Btes CHEVAL DES ANDES - 2013 
Caisse bois d'origine pour ce vin argentin

30/40 €

11/96



66 COFFRET 3 Btls CHÂTEAU ST HUBERT St Émilion Grand Cru 2019

40/60 €

67  2 Btes MONTHELIE - 1998  Louis Jadot  
Bon niveau

30/40 €

68 6 Btls CHÂTEAU FIGEAC - 1999 
Premier Grand Cru Classé
Saint Émilion

30/60 €

69  3 Btes VOLNAY -CLOS DES CHENES - 1977 Domaine René 
Monnier

 Etiquettes déchirées - 1bte niveau très bas

30/40 €

70  6 Btes CHÂTEAU DES FINES ROCHES Châteauneuf-du-Pape - 
2002 
Bon niveau

80/100 €

71  2 Btes VOSNE-ROMANEE  1999 -Joseph Drouhin
Bon niveau

40/60 €

12/96



72 COFFRET 3 Btls comprenant
-Château Moine Vieux Saint Émilion grand cru 2012
-Château Mayne Laborie 2015
-Château de Vimont "la parcelle" 2018

42/50 €

73   1 Bte DOMAINE de CHEVALIER 1990 - Pessac Léognan - Grand 
cru classé de Graves 
Bas goulot

40/60 €

74 2 Btes Bourgogne 
 -CORTON-POUGETS 1992 Grand Cru -Domaine Louis Jadot

-BEAUNE MARCONNETS - 1988 Domaine Bouchard Père&Fils

30/40 €

75 1 Btl Château-Talbot Saint-Julien Grand Cru classé 2010 
Niveau bas goulot

35/50 €

76 6 Btls Château Mayne Laborie 2015

60/80 €

77 1 Btl Château Branaire Ducru, Saint-Julien, 2002

30/40 €

13/96



78  2 Btes POMMARD CLOS DES POUTURES 1993 - Domaine Louis 
Jadot 
Bon niveau

20/30 €

79 CARTON 6 Btls CHÂTEAU MOINE-VIEUX 2012
St Émilion Grand Cru

90/120 €

80 1 Btl Sociando-Mallet, Haut-Médoc, 2009
Étiquette abîmée

25/35 €

81 1 Btl Château Branaire Ducru, Saint-Julien, 2014

30/40 €

82 1 Btl Château Langoa Barton, Saint-Julien, 1993

20/30 €

83 1 Btl Clos Fourtet Saint-Emilion Grand Cru 2012 
Niveau bas goulot, traces d'humidité sur l'étiquette

25/35 €

14/96



84 COFFRET 3 Btls comprenant
-Château Moine Vieux Saint Émilion grand cru 2012
-Château Haut Bages Averous 1984
-Pont de Pierre Lussac Saint Émilion 2018

90/120 €

85 1 Btl Château Vannières Bandol 1983 
Niveau haute épaule

30/50 €

86 1 Btl Chassagne-Montrachet, vieilles vignes Moillard, 2019
Grand vin de Bourgogne

30/40 €

87 1 Btl Château Pierhem Pomerol 2010

15/25 €

88 1 Btl Château La Sirène de Giscours, Margaux, 2005

25/35 €

89 2 Btls La Part des Anges, Domaine Usseglio Raymond & Fils, 
Châteauneuf du Pape, 2010

60/80 €

15/96



90 COFFRET 3 Btls comprenant
-Château Moine Vieux Saint Émilion grand cru 2012
-Château Lavalière 2018
-Clos du Marquis Léoville Las Cases 1984

90/120 €

91 1 MAGNUM Comte de Lauze Châteauneuf-du-Pape (2009?)
Sceau à la cire abimé

25/35 €

92 1 Btl Blason d'Issan, Margaux, 1995

15/25 €

93 2 Btls Croizet-Bages, Pauillac, 1981 
Variations dans les niveaux, étiquettes sales et décollées

30/40 €

94 2 Btls Croizet-Bages, Pauillac, 1982
Variations dans les niveaux, salissures aux étiquettes

50/80 €

95 1 Btl Clos des Mouches Joseph Drouin, Beaune, 2011
Dans une caisse de bois

35/50 €

16/96



96  1 MAGNUM CHÂTEAU DES FINES ROCHES - Châteauneuf du 
Pape 
2005

25/30 €

97 1 Btl Château La Clotte Saint Émilion grand Cru 2006
Niveau bas goulot, pliures à l'étiquette

30/40 €

98 4 Btls RAUZAN-GASSIES, 2e cru classé Margaux, 1983
Variations dans les niveaux, frottements et salissures aux étiquettes

80/100 €

99 3 Btls Bordeaux
-Château Peyrouquet St Emilion grand cru 1986
-Château Caronne Ste Gemme Haut Médoc 1981
-Clos St Martin St Emilion grand cru classé 1983
Variations dans les niveaux, étiquette usées

20/25 €

100  12 Btes BOURGOGNES - Emotion de Terroirs - 2003 - Blanc - 
 
Vincent Girardin

30/40 €

101 2 Magnums Château Mayne Laborie 2018

40/60 €

17/96



103  6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007  Cuvée Combe d'enfer - Rouge
Bon  niveau

5/15 €

105  6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007 Cuvée Dona Clara - Rosé- 
Côtes du Rhône
Bon niveau

5/10 €

106 2 Btls CHÂTEAU CITRAN HAUT MÉDOC 1967
Niveaux bas goulot et mi épaule

60/80 €

107 6 Btls Château Mayne Laborie 2018

50/60 €

108 CARTON 6 Btls L'R DE RIEN 2011
Vin confidentiel vérifié par François de LIGMERIE

70/90 €

109 1 Btl de GEVREY-CHAMBERTIN 1er CRU "FONTENYS" 1995
Mis en bouteille par Denis Philibert

40/60 €

18/96



110 1 Btl CHÂTEAU CHAUVIN St ÉMILION GRAND CRU CLASSÉ 1982

15/20 €

111 12 Btes LA BELIÈRE 1995
Quelques étiquettes légèrement abimées

60/100 €

112 6 Btls Château Mayne Laborie 2015

60/80 €

113 COFFRET 3 Btls comprenant
-CHATEAU LA COUSPAUDE St Émilion Grand Cru classé 2016 
-CHÂTEAU MESSILE AUBERT Montagne St Émilion 2015
-CHÂTEAU LES CLAVELINES St Émilion Grand Cru 2018

70/90 €

114 COFFRET 3 Btls comprenant
-Château Haut Bages Averous Pauillac 1984
-Château Saint Hubert Saint Émilion 2019
-Château Mayne Laborie 2015

90/120 €

115 1 Btl SAINT ÉMILION CHÂTEAU TROTTE VIEILLE 1964
Premier grand cru classé, héritiers Borie-Manoux propriétaire
Niveau haute épaule, étiquette légèrement fatiguée

40/60 €

19/96



116  6 Btes LA PARDE de HAUT-BAILLY Graves 1983
Petites variations dans les niveaux, usures aux étiquettes

30/40 €

117 6 Btls Gewurztraminer Vieilles Vignes Altenbourg, 2010
Cave Kientzheim-Kaysersberg
Dessin d'Anne Boecklin

70/100 €

118 5 Btls Gewurztraminer Vendanges Manuelles Martin Zahan, 2011
Charte de Qualité, cave de Ribeauvillé

30/50 €

119 12 Btls Riesling 1981, 1982 et 1986
Variations dans les niveaux, étiquette usées

20/30 €

120 9 Btls Alsace
-3x Riesling 1986
-Riesling 2008
-2x Gewurztraminer 2001
-Takay Pinot gris 1985
-Riesling 2000
On y joint 1 Btl de TOKAJI
Variations dans les niveaux, étiquette usées

12/15 €

121 2 Btls Château Rauzan Gassies, cru classé Margaux 1967
Étiquettes usées, un bas épaule et un bas goulot

40/60 €

20/96



122 1 Btl CHÂTEAU RAUZAN GASSIES, 2ème CRU CLASSÉ MARGAUX 
1967
Niveau haute épaule, étiquette légèrement frottée sur les bords

20/30 €

123 2 Btls CHÂTEAU PIPEAU, St-ÉMILION GRAND CRU, 1973 et 1976
Médaille d'or au concours général de Paris 1980 pour la récolte 1978 
Une étiquette frottée et un niveau bas

25/35 €

124 Caisse de 3 Btls de CHÂTEAU DUTRUCH GRAND POUJEAUX 1986
Moulis en Médoc, Cru bourgeois exceptionnel

35/50 €

125 COFFRET 3 Btls comprenant
-Château Moine Vieux Saint Émilion grand cru 2012
-Château Saint Hubert Saint Émilion 2019
-Château Mayne Laborie 2015

45/60 €

126 Carton 6 Btls Château Saint Hubert Saint Émilion 2019

90/120 €

127 3 Btes CHÂTEAU COUHINS-LURTON 1991 
Cru Classé de Graves
Bon niveau, étiquettes tâchées et salies

25/30 €

21/96



128  6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007  Cuvée Combe d'enfer - Rouge
Bon niveau 

 Carton d'origine déchiré

5 /15 €

129 COFFRET 3 Btls comprenant
-Château Mayne Laborie 2010 (x2)
-Château Mayne Laborie 2015

60/80 €

130 Carton 6 Btls Messile Aubert 2015

80/120 €

131 6 Btls Château Moine Vieux St Émilion Grand Cru 2012

80/120 €

132 2 Btes CHÂTEAU DE BEAUREGARD- 
Pouilly-Fuissé - 2001 
Bon niveau

25/30 €

133 2 Btls Château Montrose Saint-Estèphe 1998 
Niveaux légèrement différents, traces d'humidité et déchirures aux 
étiquettes

80/120 €

22/96



134 6 Btls Château saint Hubert St Émilion Grand Cru 2019

80/120 €

135 6 Btls CHÂTEAU MESSILE AUBERT Montagne St Émilion 2015

80/120 €

136 Carton 6 Btls Château Moine Vieux St Émilion grand cru 2012

80/120 €

137 2 Btls Châteauneuf-du Pape 1966 
Présenté en coffret bois, étiquettes légèrement abimées

120/150 €

138 COFFRET 3 Btls comprenant
-Château Mayne Laborie 2015
-Château Mayne Laborie 2019 (x2)

45/60 €

139 1 MAGNUM CHÂTEAU LARRIVAUX 
Cru Bourgeois-Haut Médoc 
Millésime 1978 ?
Etiquette déchirée, bas goulot

15/20 €

23/96



140 3 Magnums Château Mayne Laborie 2018

50/60 €

141 1 Btl Mouton d'Armailhacq Baron Philippe de Rothschild 1950 pour 
collection
Étiquettes sales et décollées

20/30 €

142 1 Btl CORTON 1904 pour collection
Guichard-Potheret & Fils
Dans une boite en bois avec accessoires
Étiquette abimée, niveau vidange

20/30 €

143 1 Btl COGNAC Bredon XO, vieilli en fût de chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €

144 1 Btl COGNAC Bredon XO, vieilli en fût de chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €

145 2 Btls de Whisky W5 et 1 Btl de Plym-Gin
Années 1980
Étiquettes abimées et niveaux bas

100/200 €

24/96



146 4 Btls whisky années 1970
Red Seal old blender, White label, White horse (dans son cartonnage) 
et The antiquary (dans son cartonnage)

90/120 €

147 1 Btl de Whisky Knockando 1977
Présenté dans son coffret en bois, niveau bas goulot

150/200 €

148 1 Bte Whisky The MACALAN 
Single Malt, Highland scotch Whisky
Fine Oak 18 ans 70cl

250/280 €

149 1 Btl Scotch Whisky Glenmorangie 18 ans d'âge
Distillé et maturé à Ross-Shire 
Dans son cartonnage d'origine

70/100 €

150 1 Bte W.& J. GRAHAMS
Single Harvest Tawny Port 1952
Coffret d'origine

30/60 €

151  1 Bte BLANTON'S Single Barrel - Bourbon Whiskey
Coffret d'origine

150/200 €

25/96



152   1 Bte ABERLOUR - CASG ANNAMH Higland Single Malt - Scotch 
Whisky 
70 cl

20/30 €

153  1 Bte BOURBON PAPPY VAN WINKLE'S - 15 years Old 70 cl
Bourbon d'exception

800/1200 €

154 1 Bte INCHMURRIN 1993 - 19 Years - Malt Scotch Whisky Signatory 
Vintage 
Boîte métallique d'origine

60/80 €

155  1 Bte GENFARCLAS HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY - 30 
years 
Coffret d'origine

300/500 €

156 1 Bte OBAN Bay Réserve Single Malt Scotch Whisky Game of 
 Thrones - The Night's Watch Limited Edition 

Coffret métallique d'origine (oxydations)

60/80 €

157  1 Bte JACK DANIEL'S SINGLE BARREL Tennessee whiskey

20/30 €

26/96



158 1 Bte de JACK DANIEL'S Tennessee Whiskey

20/30 €

159  1 Bte GLENMORANGIE SCOTCH  WHISKY - Highland single malt 
 
18 years old - Extremely Rare
Coffret d'origine

30/40 €

160  1 Bte BOURBON PAPPY VAN WINKLE'S - 20 years Old 70 cl - 
Bourbon d'exception
étui tissu rouge d'origine

800/1200 €

161 1 Bte W.& J. GRAHAMS Single Harvest Tawny Port 1952
coffret d'origine

60/100 €

162  1 Bte BLANTON'S SINGLE BARREL - Bourbon Whiskey
coffret d'origine

30/40 €

163  1 Bte CHIVAS BROTHERS ROYAL SALUTE - 38 YEARS OLD
Coffret d'origine (salissures)

300/500 €

27/96



164  1 Bte GLENMORANGIE SCOTCH  WHISKY - Highland single malt 
1990
Coffret d'origine

700/1000 €

165 1 Btl Glen Grant 1955
GORDON & MACPHAIL
Malt Whisky 
Boîte d'origine abîmée

1800/2200 €

166  1 Bte de JACK DANIEL'S Tennessee Whiskey 1981
Gold Medal - 1 litre

150/200 €

167  1 Flacon de cristal COGNAC MARTELL CORDON BLEU
 Cristal de BACCARAT taillé à la main dans son coffret avec son 

bouchon en cristal

100/200 €

168 1 Btl Cognac Camus VSOP de luxe, années 1970

35/50 €

169 1 Btl Armagnac Castarede, 1932
Étiquette précisant "Cet armagnac de 1932 a été mis en bouteille en 
Mai 2003 en l'honneur du Président de la République Française, 
Jacques Chirac"
Dans une caisse en bois

300/400 €

28/96



170  1 Bte ARMAGNAC LAUBADE -1955

150/200 €

171 1 Bte de BAS-ARMAGNAC Domaine de Peyrot
Par J. Couerbe "année 1939"
Bouteille numérotée

200/300 €

172 1 Btl Calvados Michel Beucher XO, 2009

25/35 €

173 5 Btes d'apéritifs
 - 4x PORTO QUINTA DO TEDO - Rosé Port

-vin BLANDY'S  ALVADA RICH 5 YEAR OLD

15/30 €

174 1 Btl Porto Jerez, Xeres, Sherry Osborne
Étiquette usée

25/35 €

175  1 Bte W. & J. GRAHAM'S PORT 40 Years Old - TAWNY PORT - 
Porto
Etui d'origine

60/80 €
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176  1 Bte W. & J. GRAHAM'S PORT 40 Years Old - TAWNY PORT - 
Porto
Etui d'origine

60/80 €

177  1 Bte CA'LEM PORTO - 30 Years Old Port - 75cl
 Coffret en bois d'origine

15/20 €

178   1Bte BLANDY'S MADEIRA  TERRANTEZ AGE 20 YEARS - 
Portugal
Coffret abîmé

30/60 €

179  6 Btes PORTO VINTAGE - 1997 Quinta do Tedo

20/30 €

180  1 Bte W. & J. GRAHAM'S PORT 40 Years Old - TAWNY PORT - 
Porto
Etui d'origine

60/80 €

181 1 Btl Porto Graham's 
Mis en bouteille à Oporto

25/35 €
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182  1 Bte W. & J. GRAHAM'S PORT 40 Years Old - TAWNY PORT - 
Porto
Etui d'origine

60/80 €

183 1 Btl rhum vieux Old Nick Dillon, Martinique, 1968
Étiquette usée

200/300 €

184 1 Btl Grand vieux rhum Delisle, Guadeloupe
Dans son carton d'origine

70/100 €

185 1 Btl Rhum Diplomatico Ambassador
Rhum importé du Venezuela
Dans son cartonnage d'origine

100/150 €

186 1 Btl Rhum Chamarel XO
Rhum Premium produit sur l'île Maurice
Dans son cartonnage

50/60 €

187 1 Btl Rhum Chamarel à la liqueur de Vanille
Rhum premium produit sur l'île Maurice

25/35 €
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188 1 Btl Rhum Vieux Clément
Rhum vieux agricole de Martinique, domaine de l'acajou, le François
Dans son cartonnage d'origine

15/20 €

189 1 Btl Rhum Trois Rivières 1986 
Dans son emboitage en carton d'origine

300/400 €

190 1 Btl COGNAC Bredon XO, vieilli en fût de chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €

191 1 Bte B AND B Liqueur 

5/10 €

192 1 Bte ALEXENDER GRAPPA Cru 2001 - Italia -vol 38%

5/8 €

193  1 Bte AWEN NATURE - Absinthe Rouge -  70cl
Niveau mi-épaule

5/15 €
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194 8 Btls d'apéritifs
-Porto blanc Ramos Pinta
-Porto Two Diamonds
-2x Eau de vie Williamine + 1x 35 cl
-Eau de vie framboise
-Varnelli Anicce Secco
-Scotch whisky
Variations dans les niveaux, étiquette usées

20/30 €

195 1 Btl COGNAC Bredon XO, vieilli en fût de chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €

196 CAVE À LIQUEUR EN BOIS MARQUETÉ
Décor de filets sur le dessus
Comprenant 4 flacons et 12 verres
21,5 x 30 x 19 cm
Accidents et égrenures d'usage

150/200 €

197 CAVE À LIQUEUR XIXe
En bois noirci et incrustations de nacre et filets de laiton sur le dessus 
et en façade
Contenant 13 verres (deux modèles) et deux carafes
28 x 24,5 x 33 cm
En l'état, accidents et manques

200/250 €

198 GRANDE STATUE PUBLICITAIRE "JOHNNY WALKER KEEP 
WALKING"
Matière plastique patinée noire et dorée
H : 176 cm
Restaurations

300/500 €

199 6 BTES Château Bonneau Montagne Saint Emilion 2019

90/110 €
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200 1 CB 6 BTES VIRGINIE DE VALANDRAUD 2019, SAINT EMILION 
GRAND CRU

140/160 €

201 3 MAGNUMS LE DIABLE 2015
Vin de France, 100% Mourvèdre, Xavier Vignon, édition limitée

85/100 €

202 3 MAGNUMS Château Bonneau Montagne Saint Emilion 2019

80/120 €

203 10 Btls de CHÂTEAU RIEUSSEC SAUTERNES 1er GRAND CRU 1988

450/550 €

204 1 Btl CHÂTEAU D'YQUEM Lur Saluces 1959
Usures à l'étiquette et au bouchon

400/600 €

205 3 Btls CHÂTEAU d'YQUEM SAUTERNES 1987
Avec emballage papier d'origine

500/800 €
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206 1 Bte CHÂTEAU D'YQUEM 1994
Sauternes 
Bon niveau, salissures à l'étiquette

170/200 €

207 1 Btl Château d'Yquem, Sauternes, 2004

150/200 €

208 1 Btl Château Doisy-Daëne, Sauternes, 1990
Étiquette abîmée

40/60 €

209 3+3 Btls CHÂTEAU NAIRAC, BARSAC-SAUTERNE, 1967
Trois bouteilles avec étiquettes et trois sans étiquettes très 
probablement le même vin (même cave, même provenance)
Variations dans les niveaux, traces d'humidité sur les étiquettes

80/120 €

210 1 double magnum Sauternes Château d'Arche 2015
Grand cru classé

50/80 €

211 3 Btls SAUTERNES MADAME DE RAYNE 1997
Bons niveaux

80/100 €
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212 5 BTES MARSANNE ANNE SOPHIE PIC chef étoilé
Vignes en face de son restaurant à Valence 2021 BIO

60/80 €

213 3 Btes PAVILLON ROUGE Château Margaux  2001 
Bas goulot

150/200 €

214 3 Btes PAVILLON ROUGE Château Margaux 2001 et 1987 (x2)
Niveau parfait

300/400 €

215 3 Btls comprenant :
-2x Château Haut Bailly, 1977
-St Émilion grand cru, Château Cadet-Peychez, 1982

110/150 €

216 6 Btes CHÂTEAU HAUT-BRION - 1996
Cru Classé des Graves Pessac Léognan

300/400 €

217 1 Btl Château Haut-Brion, Pessac Léognan, 2001

250/300 €
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218 1 Btl Château La Mission Haut-Brion, Pessac Léognan, 2004
Étiquette froissée

120/150 €

219 1 JÉROBOAM 5 litres Château Latour 1998
Premier grand cru classé Pauillac
Recachetée au château en 2009

2000/2500 €

220 6 Btes Château Latour 1980 - Premier Grand Cru Classé - Pauillac 
Enveloppées dans du papier
Niveau parfait

800/1000 €

221 1 Btl Château Latour, Pauillac, 1997

220/260 €

222 1 Btl Château Latour à Pomerol, 2007

30/40 €

223 1 Btl Château Latour à Pomerol, 2017

35/50 €
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224 3 Btls comprenant : 
-2x Château Haut-Bages Averous Pauillac, 1984
-St Émilion, Château Laroze Puyblanquet, 2010

110/150 €

225 1 DOUBLE MAGNUM Château Bonneau Montagne Saint Emilion 2019

180/220 €

226 9 Btls de POMEROL CHÂTEAU LAGRANGE 1988
Petites variations dans les niveaux

220/250 €

227 CAISSE de 6 Btls CHÂTEAU LA COUSPAUDE St Émilion Grand Cru 
2007

220/250 €

228  12 Btes LAPARDE de HAUT-BAILLY Graves - 1983 Caisse bois 
d'origine

600/1000 €

229 2 Btls St ÉMILION GRAND CRU LE PETIT CHEVAL 1999
Avec emballage papier d'origine

180/220 €
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230 2 Btes CHATEAU MARGAUX Premier Grand Cru Classé 
 1973                            

Etiquettes salies - Très légèrement bas

250/350 €

231 12 Btes CHÂTEAU MARGAUX - 1974 
Caisse bois d'origine

1200/1600 €

232 2 Btes CHÂTEAU MARGAUX 2001
Pavillon Blanc 
Bon niveau

150/250 €

233 2 Btls Château Margaux, 2017
Premier grand cru classé

500/800 €

234 3 Btls comprenant : 
-St Émilion grand cru, Château Laroze, 1983
-Château Haut-Marbuzet, 1982
-St Émilion grand cru, Château Moine vieux, 2012

160/200 €

235 6 BTES CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE RENAISSANCE 2019
DE CRISTIA, voisin du célèbre Rayas

180/220 €
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236 1 Bte CHÂTEAU LAFITTE ROTHSCHILD 1955 
Dans son coffret bois 
Niveau épaule

150/200 €

237 4 Btes CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2009
PAUILLAC 
Bas goulot

500/600 €

238 2 Btes CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1974 
Pauillac 
Bas goulot, étiquettes salies

150/200 €

239 1 Btl Château Mouton Rothschild, Pauillac, 1987
Étiquette abîmée

180/220 €

240 1 Btl Château Mouton Rothschild, Pauillac, 1996
Étiquette de Gu Gahn "Cœur à cœur"

350/400 €

241 1 Btl MOUTON-ROTHSCHILD PAUILLAC 2001
Petites salissures à l'étiquette

300/350 €
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242  6 Btes CHÂTEAU RAUZAN-SEGLA Margaux - 1993 Caisse bois 
d'origine

150/200 €

243  6 Btes CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU DULUC - Saint Julien - 2008 
Caisse bois d'origine

180/250 €

244  4 Btes CHATEAU LYNCH BAGES Grand Cru Classé - Pauillac 1990 
(x3) et 2000
Étiquettes tâchées, petites variations dans les niveaux

300/400 €

245 2 Btes BLANC DE LYNCH-BAGES 1993
Bon niveau
Étiquettes tâchées

60/90 €

246 2 Btes BLANC DE LYNCH-BAGES 1998
Bon niveau
Étiquettes tâchées

50/80 €

247 3 Btes BLANC DE LYNCH -BAGES 2000
Étiquettes tâchées

80/120 €
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248 1 BTE BORDEAUX COS ESTOURNEL BLANC 2011
Avec coffret

110/140 €

249 1 Btl PETRUS 1994 
Sélection La Cave de Joël Robuchon 
Niveau parfait, étiquette abimée

1800/2200 €

250 1 Btl Château La Fleur-Pétrus, Pomerol, 2010

100/150 €

251 Carton 6 Btls Château Mayne Laborie 2018

50/70 €

252 12 Btes CHÂTEAU CANON - 1994 
1er Grand Cru Classé - St Émilion 
Caisse bois d'origine

250/300 €

253 12 Btes CLOS CANON - 1996 Saint-Emilion 
Caisse bois d'origine

180/200 €

42/96



254 6 Btls Château Ausone, Saint-Émilion, 1989
Étiquettes abîmées

1200/1400 €

255 5 Btls Château Ausone, Saint-Émilion, 1989
Étiquettes abîmées

1000/1200 €

256 3 Btls Château Cheval Blanc, Saint-Émilion, 1978
Premier grand cru classé
Niveaux bas, légèrement bas et haute-épaule

480/550 €

257 2 Btls Château Cheval Blanc, Saint-Émilion 1980
Premier grand cru classé
Niveaux légèrement bas et haute-épaule

550/650 €

258 1 Btl Château Cheval Blanc, Saint-Émilion 1986
St-Émilion Grand cru

280/320 €

259  1 Bte CHATEAU CHEVAL BLANC 2004 - ST EMILION Grand Cru - 
 
Premier Grand Cru Class
Niveau parfait

200/300 €
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260  6 Btes CHATEAU CHEVAL BLANC 2012 - 1er Grand Cru Classé "A" 
 
Saint Emilion Grand Cru
Niveau parfait

1500/2000 €

261 12 Btes CHÂTEAU CANON - 1994 
1er Grand Cru Classé - St Émilion
Caisse bois d'origine

250/300 €

262 CAISSE bois 12 Btls Château Canon 1996
St Émilion 1e grand cru classé

250/300 €

263 12 Btes CHÂTEAU RAUZAN-SEGLA 1993
Caisse bois d'origine

180/200 €

264  12 Btes CHÂTEAU RAUSAN SEGLA 1990
2e cru classé
Caisse bois d'origine

200/300 €

265 Caisse de 12 Btls de CHÂTEAU d'ANGLUDET MARGAUX-
CANTENAC 1989

300/400 €
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266 Caisse bois de 6 Btls Hospices de Beaune 1er cru Rousseau 
Deslandes, Côte de Beaune, 2012

200/250 €

267 6 BTES BOURGOGNE SAVIGNY 2019 
1er CRU LES PEUILLETS, domaine d'Ardhuy

140/160 €

268 3 BTES rouge COFFRET BOIS NUITS SAINT GEORGES 1er CRU 
CLOS DES CORVEES PAGETS 2017
Rare car produit uniquement 9 fois en 48 ans, tête de cuvée

210/240 €

269 3 BTES rouges COFFRET BOIS NUITS SAINT GEORGES 1ER CRU 
CLOS DES CORVEES PAGETS 2017
Rare car produit uniquement 9 fois en 48 ans, tête de cuvée

210/240 €

270 1 Btl BOURGOGNE CLOS DES LAMBRAYS 1995 
GRAND CRU Domaine des Lambrays

240/260 €

271 1 Btl MEURSAULT 2003
Louis Latour
Petites salissures

50/80 €
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272 12 Btes CHAMBOLLE-MUSIGNY "Les Amoureuses" numérotées - 1er 
Cru 2002
Robert Comte 
Bon niveau, quelques salissures aux étiquettes

1500/2000 €

273  12 Btes CHAMBOLLE-MUSIGNY - Les Fremières - 2002 - Robert 
Comte 
Bon niveau

200/300 €

274 6 Btes BATARD-MONTRACHET - 2002 
Grand Cru - En Truffière
Blanc
Bon niveau

400/600 €

275  6 Btes VOSNE-ROMANEE - 2002 En Truffière - Vieilles Vignes 
Bon niveau
1 étiquette déchirée

200/300 €

276 3 MAGNUMS rosé FAUGERES 2022 DOMAINE METEORE
Les vignes sont plantées dans un cratère de météore, le terroir ferreux 
apporté par la météorite impacte le vin

50/80 €

277 6 BTES BOURGOGNE LOUANDRE 2021
Domaine Laurent Cognard, Château de Buxy, 100% Gamay millerandé 
(petite baie sans pépins donc meilleurs maturité et concentration)

80/120 €
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278 1 Magnum Château de Marsannay, Puligny-Montrachet, 2014 
Bon niveau, traces d'humidité sur l'étiquette

120/150 €

279  6 Btes PULIGNY-MONTRACHET - 2002 Les Pucelles - Blanc - 
En Truffière

200/300 €

280 6 Btes POMMARD 1ER CRU - 1998 - Les Rugiens - En Truffière 
Bon niveau 
1 étiquette abîmée

200/300 €

281 1 Btl Vosne-Romanée Cros-Parantou 1986
Henri Jayer

4000/6000 €

281,1 1 Btl Nuits-Meurgers 1986
Henri Jayer

1500/2000 €

282 6 Btes MEURSAULT  - 2002 En Truffière 
 Quintessence de Terroirs Vieilles Vignes

Niveau parfait, légères salissures aux étiquettes

120/130 €
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283 5 Btes CORTON CHARLEMAGNE - 2002- Grand Cru - En Truffière - 
Blanc 
Bon niveau

200/220 €

284 2 Btes dont 1 Bte BATARD-MONTRACHET  - 1985 Grand Cru - 
 Delagrange-Bachelet (niveau 2 et 4 cm) 1 Bte BATARD-

 MONTRACHET - 1985 Grand Cru - Alain Gagnard 
(niveau 2 à 4 cm)

200/300 €

285  6 Btes MOREY SAINT DENIS - 1998 Clos des Ormes - 1er cru - En 
truffière 
Bon niveau

200/300 €

286 1 Btl ECHEZEAUX GRAND CRU 1999
Domaine Pascal Chevigny
Salissures à l'étiquette

100/120 €

287 2 Magnums Côtes de Reigny Sancerre 1988 
Une bouteille de vin rouge et une de vin blanc
Dans un coffret bois

200/300 €

288  6 Btes CHEVALIER-MONTRACHET 2002 - Grand Cru - En truffière 
 
Blanc 

200/300 €
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289 1 BTE BOURGOGNE CLOS SAINT DENIS 2014 
GRAND CRU Domaine Bertagna

100/120 €

290 1 Btl Vosne Romanée, Les Suchots (domaine Noellat), Côte d'Or, 1997
1er cru
Étiquette usée

70/100 €

291  6 Btes VOSNE-ROMANEE - 2002 - En Truffière - Vieilles Vignes
Bon niveau

200/300 €

292  6 Btes LE MONTRACHET - En Truffière - 2002 -Grand Cru - Blanc

150/200 €

293  12 Btes ALOXE-CORTON - En Truffière - 1er Cru - "Les Valozières" - 
1998
Bon niveau 
Etiquettes tâchées

150/200 €

294  12 Btes PULIGNY MONTRACHET  "Les Folatières" 2002 - Blanc - 
Bon niveau 
3 Etiquettes salies

200/300 €
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295  4 Btes CHASSAGNE-MONTRACHET Clos du Château de la 
 Maltroise 1er Cru 1990 

Btes numérotées 760, 775, 791 et 825
Variations dans les niveaux

100/150 €

296 1 Btl CHAMBERTIN GRAND CRU 2007
Camus Père & Fils

100/120 €

297 2 MAGNUMS CHASSAGNE-MONTRACHET 1999
Champs de Morgeot
Salissures aux étiquettes, un millésime absent

140/160 €

298 DOUBLE MAGNUM CHASSAGNE-MONTRACHET 1996
Champs de Morgeot
Petites salissures

140/160 €

299 6 BTES JASNIERES blanc liquoreux 2020

60/90 €

300 6 BTES JASNIERES blanc liquoreux 2020

60/90 €

50/96



301 3 MAGNUMS rosé FAUGERES 2022 DOMAINE METEORE
Les vignes sont plantées dans un cratère de météore, le terroir ferreux 
apporté par la météorite impacte le vin

50/80 €

302 CARTON 6 Btls CHÂTEAU MAYNE-LABORIE 2019

50/70 €

303 3 MAGNUMS PERLE D'IVOIRE 2022
Domaine Cambades, seulement 18 magnums produits

150/180 €

304 6 BTES Château Bonneau Montagne Saint Emilion 2019

90/110 €

305 6 BTES Bourgogne liquoreux Effronté 2017
Domaine Matrot à Meursault
Rare car ne sera plus produit. 
37.5 cl

120/150 €

306 6 BTES Bourgogne liquoreux Effronté 2017
Domaine Matrot à Meursault
Rare car ne sera plus produit. 
37.5 cl

120/150 €
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307 1 Btl 250 ml TOKAY ESSZENCIA PAJZOS 1993
Très rare liquoreux, une cuvée tous les 30-40 ans, 400gr de sucre par 
litre

130/150 €

308 3 MAGNUMS Château Bonneau Montagne Saint Emilion 2019

80/120 €

309 6 BTES BOURGOGNE LADOIX CHAGNOTS 2020 MONOPOLE, 
domaine d'Ardhuy

120/150 €

310 6 BTES BOURGOGNE LA FRAISIERE 2019
Pinot Noir cuvée prestige, Domaine Fichet

120/150 €

311 4 Btls de MEURSAULT-PERRIERES 1994
Mis en bouteille par Louis Jadot
Petites variations dans les niveaux

120/150 €

312 6 BTES BOURGOGNE QUINTESSENCE 2016 
CHARDONNAY VENDANGES TARDIVES DOMAINE FICHET 
90gr de sucre par litre, bouteille de 50cl

120/150 €
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313 6 BTES BOURGOGNE QUINTESSENCE 2016 
CHARDONNAY VENDANGES TARDIVES DOMAINE FICHET 
90gr de sucre par litre, bouteille de 50cl

120/150 €

314 6 BTES BOURGOGNE QUINTESSENCE 2016 
CHARDONNAY VENDANGES TARDIVES DOMAINE FICHET 
90gr de sucre par litre, bouteille de 50cl

120/150 €

315 6 BTES AUXEY DURESSE 2019 
Domaine Matrot

120/150 €

316 6 BTES CHATEAUNEUF DU PAPE BLANC DE NOIRS
Rare et unique, vin blanc de cépages Grenache et Syrah

120/150 €

317 1 BTE BOLLENGIER ROUGE LA COTE AUX ENFANTS 2016

90/120 €

318 5 BTES BOURGOGNE PERNAND VERGELESSES Les Boutières 
2020, domaine d'Ardhuy

110/140 €
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319 6 BTES BOURGOGNE LA CRA 2021
Macon cuvée prestige, Chardonnay en sur-maturité, élevage barriques, 
Domaine Fichet

120/150 €

320 6 BTES BOURGOGNE COTE DE BEAUNE LES COMBOTTES 
(parcelle à la sortie de Pommard) 2020, domaine d'Ardhuy

110/140 €

321 2 Btes CHATEAU DU TERTRE 1984
Margaux - Cru classé 
Etiquettes salies - Légèrement bas

100/120 €

322 12 Btes CHÂTEAU CANON - 1994 
1er Grand Cru Classé - St Émilion
Caisse bois d'origine

250/300 €

323 COFFRET 3 Btls comprenant
-2 château MAYNE-LABORIE 2015
-1 château MAYNE-LABORIE 2018

50/70 €

324 1 Btl Château l'évangile Pomerol 2012

60/80 €
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325 CARTON 6 Btls L'R DE RIEN 2011
Vin confidentiel vérifié par François de LIGMERIE

70/90 €

326 COFFRET 3 Btls comprenant
-CLOS DU MARQUIS St Julien 1980
-CHÂTEAU LAMARZELLE FIGEAC St Emilion Grand Cru 1986
-CHÂTEAU LES CLAVELINES St Émilion Grand Cru 2018

80/120 €

327 1 MAGNUM en coffret bois de la FLEUR CARDINALE SAINT EMILION 
2021 GRAND CRU CLASSE
Édition limitée coupe du monde de Rugby 2023

90/110 €

328 3 MAGNUMS LE FAITE ROUGE 2017 AOC SAINT-MONT
Étiquette en bois en hommage à la tradition d'enterrer les bouteilles

80/100 €

329 6 BTES Muse de R.Wagner 2016 Saint Peray effervescent
C'était le vin préféré de l'artiste, il est décédé avec une telle dette 
envers la maison qu'elle s'est vue accorder le droit d'utiliser ses 
initiales et extrait de partition en échange

70/100 €

330 6 BTES Muse de R.Wagner 2016 Saint Peray effervescent
C'était le vin préféré de l'artiste, il est décédé avec une telle dette 
envers la maison qu'elle s'est vue accorder le droit d'utiliser ses 
initiales et extrait de partition en échange

70/100 €
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331 4 Btes Bourgogne 
 -MEURSAULT - 1986 du Château de Corton Pierre André - Blanc 

Niveau Parfait 
- 2x CORTON-CHARLEMAGNE 1987 Grand Cru - Blanc Bon niveau
-CLOS VOUGEOT - 1986 du Château du Corton-André Grand Cru - 
Rouge - 2 cm

100/120 €

332  6 Btes PULIGNY-MONTRACHET Les Combettes 1er Cru  1979  
Maison Bouchard Père&Fils
Légères variations dans les niveaux, étiquettes salies

80/120 €

333  3 Btes CHASSAGNE-MONTRACHET 2006 - Maison Louis Jadot 
Bon niveau

80/100 €

334 5 Btes PULIGNY-MONTRACHET - 1994 et 1988 (x4)
Maison Louis JADOT - Niveau bas goulot 
Etiquettes salies

100/120 €

335 12 Btes CHÂTEAU CANON - 1994 
1er Grand Cru Classé - St Émilion
Caisse bois d'origine

250/300 €

336 12 Btes CHÂTEAU RAUZAN-SEGLA 1997 
Caisse bois d'origine

200/300 €

56/96



337 4 Btls RAUZAN-GASSIES, 2e cru classé Margaux, 1988
Variations dans les niveaux, étiquettes frottées

90/120 €

338 12 Btes CHÂTEAU CANON - 1997
1er Grand Cru Classé - St Emilion
Caisse en bois d'origine

250/400 €

339 COFFRET 3 Btls comprenant
-1 château MAYNE-LABORIE 2015
-1 château LA MOULEYRE St Émilion grand cru 2003 
-1 bouteille L'R de Rien 2011

50/70 €

340 COFFRET 3 Btls comprenant
-CHATEAU LES GRAVELINES St Émilion Grand Cru classé 2018
-CHÂTEAU MAYNE LABORYE 2015
-CHÂTEAU St ÉTIENNE St Émilion Grand Cru 2014

50/70 €

341 12 Btes LA BELIÈRE - 1995 
Baron Philippe de Rothschild 
Bon niveau

60/100 €

342  6 Btes LAROSE DE GRUAUD - Saint-Julien - 2008 
Bon niveau

180/250 €
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343 12 Btes CHÂTEAU FERRAND - POMMEROL - 1979
Caisse bois d'origine

60/80 €

344 2 Btls Croizet-Bages, Pauillac, 1989
Variations dans les niveaux, frottements et insolations aux étiquettes

30/40 €

345 6 BTES BONNEZEAUX 2020
Blanc liquoreux, domaine Leblanc, bouteille sérigraphiée

80/120 €

346 6 BTES BOURGOGNE Rouge CUVEE ETRANGE 2020
Coplantation et assemblage de Pinot Noir, Gamay et chardonnay
Rare

70/100 €

347 5 Btls ECLECTIQUE 2009 vin de France (assemblage de Pauillac, 
Châteauneuf du Pape et Provence)
Numéros 3251, 3254, 3270, 3273 et 3278 sur 4730 bouteilles 
seulement

120/150 €

348 6 BTES MARGAUX rouge 2014 de DURFORT VIVENS

110/140 €
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349 6 BTES BOURGOGNE Rouges CUVEE ETRANGE 2020
Coplantation et assemblage de Pinot Noir, Gamay et chardonnay
Rare

70/100 €

350 6 Btls Château Mayne Laborie 2015

60/80 €

351 COFFRET 3 Btls comprenant
-Château Mayne Laborie 2015 (x2)
-Château Saint Hubert Saint Émilion 2019

50/70 €

352 3 BTES MARGAUX rouge 2014 de DURFORT VIVENS

55/65 €

353 4 Btls VOSNE-ROMANÉE 1er CRU, 1997
Les petits monts
Étiquettes usées, petites variations dans les niveaux

80/100 €

354 3 Btls RAUZAN-GASSIES, 2e cru classé Margaux, 1989
Variations dans les niveaux, étiquettes frottées

70/100 €
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355 6 BTES Château Bonneau Montagne Saint Emilion 2019

90/110 €

356 5 Btls CHAMBOLLE-MUSIGNY 1997
Les Mombies, Domaine Robert Sirugue
Étiquettes usées, très légères variations dans les niveaux

75/100 €

357 3 Btes CALIFORNIE 
- 2x NAPA VALLEY -Pinot Noir 1985 

 - NAPA VALLEY -CHARDONNAY - 1985 de Robert Mondavi Winery
Etats Unis

60/80 €

358 6 BTES BOURGOGNE COTE DE BEAUNE VILLAGE 2021, domaine 
d'Ardhuy

70/100 €

359 6 BTES BOURGOGNE COTE D'OR CHAGNOTS 2020, domaine 
d'Ardhuy

80/120 €

360 1 Btl Château Gazin Pomerol 2011 
Niveau bas boulot, étiquette arrière légèrement frottée

35/50 €
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361 3 Btls Croizet-Bages, Pauillac, 1990
Variations dans les niveaux, étiquettes parcellaires

170/200 €

362 6 BTES FAUGERES BLANC 2022 Domaine du Météore
Les vignes sont plantées dans un cratère de météore, le terroir ferreux 
apporté par la météorite impacte le vin

70/90 €

363 6 BTES BOURGOGNE LOUANDRE 2021
Domaine Laurent Cognard, Château de Buxy, 100% Gamay millerandé 
(petite baie sans pépins donc meilleurs maturité et concentration)

80/120 €

364 3 BTES ARTHA rosé EGIATEGIA 2021
Numérotées 063, 064 et 065 sur 300 bouteilles produites et vinifié 
sous l'eau à Saint Jean de Luz.
Cépages rares

120 €

365 3 BTES ARTHA blanc EGIATEGIA 2022
Numérotées 120, 121 et 122 sur 300 bouteilles produites et vinifié 
sous l'eau à Saint Jean de Luz. Ugni et Colombard

70/100 €

366 3 BTES ARTHA rouge EGIATEGIA 2021
Numérotées 74, 77 et 101 sur 300 bouteilles produites et vinifié sous 
l'eau à Saint Jean de Luz.
100% Grenache

70/100 €
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367 3 MAGNUMS rouge Vin de France DOMAINE DE SAINT DOMINIQUE 
2010
Fait par un grand négociant Bordelais, sur le même terroir et voisin du 
célèbre domaine de la Grange des Pères

60/80 €

368 3 BTES ARTHA rouge EGIATEGIA 2021
Numérotées 41, 42 et 43 sur 300 bouteilles produites et vinifié sous 
l'eau à Saint Jean de Luz
100% Grenache

70/100 €

369 3 BTES ARTHA rouge EGIATEGIA 2021
Numérotées 1230, 1232 et 1233 sur 1350 bouteilles produites et vinifié 
sous l'eau à Saint Jean de Luz
100% Malbec

70/100 €

370 6 Btls comprenant
-5x CHÂTEAU L'R DE RIEN 
-1 CHÂTEAU MAYNE LABORYE 2015

70/90 €

371 6 BTES PETIT INSOLENT 2021
Blanc de Noirs, 100% Cabernet Franc à Saumur, Domaine Ours Bleu 
sous Allocation

50/70 €

372 3 Btls comprenant : 
-Margaux, Château Grand Soussans, 2011
-St Émilion, Château Moine Vieux, 2012
-St Émilion, Château Sarpe-Grandjacques, 1998

70/100 €
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373 3 BTES Hêtre 2019 Côtes de Castillon
Fait par Jacques Thienpont, propriétaire du Pomerol Le Pin à 4000€

60/80 €

374 6 Btls Château Mayne Laborie 2018

50/60 €

375 6 BTES BOURGOGNE La PIQUETTE distribué sous le manteau 2018 
par domaine Rougeot à Meursault
Rare car assemblage des lies de Meursault et Pommard

70/100 €

376 5 BTES BLANC DE BLANCS CHARDONNAY BOURGOGNE 
ARMAND HEITZ
Brut zéro dosage

70/100 €

377 6 Btls Château Mayne Laborie 2019

50/80 €

378 5 BTES CORSE rouge 
1 VINDIGENE + 4 DOPPIU PASSU "vendange en deux passages"

40/60 €
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379 2 BTES CORSE COMTE ABBATUCCI DIPLOMATE D'EMPIRE blanc 
2018

60/80 €

380 6 BTES CORSE rosé EX17 cuve spéciale, vinifié par magnétisme

60/80 €

381 10 Btls RAUZAN-GASSIES, 2e cru classé Margaux, 1992
Variations dans les niveaux, traces d'humidité et manques sur 
certaines étiquettes

270/300 €

382 3 Btls RAUZAN-GASSIES, 2e cru classé Margaux, 1995
Légères variations dans les niveaux, étiquettes frottées

70/100 €

383 6 Btls RAUZAN-GASSIES, 2e cru classé Margaux, 1996
Légères variations dans les niveaux, étiquettes frottées

120/150 €

384 3 Btls BOURGOGNE BEAUNE BLANC LULUNE 2019 
Domaine Armand Heitz, 2100 bouteilles produites

60/80 €
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385 6 BTES BOURGOGNE La PIQUETTE distribué sous le manteau 2018 
par domaine Rougeot à Meursault
Rare car assemblage des lies de Meursault et Pommard

70/100 €

386 6 Btls Croizet-Bages, Pauillac, 1992
Variations dans les niveaux, étiquettes parcellaires et moisissures aux 
capsules

50/60 €

387 6 BTES FAUGERES BLANC 2022 Domaine du Météore
Les vignes sont plantées dans un cratère de météore, le terroir ferreux 
apporté par la météorite impacte le vin

70/90 €

388 6 BTES ENTRACTE TARRIQUET
Brut zéro dosage

60/80 €

389 6 BTES GALLET-JADE 2021
Vin de France à Ampuis, 100% Syrah fait par le Domaine Gallet, 
réputé en Côte-Rôtie

70/100 €

390 6 BTES COTE DU RHONE
Cuvée SM, Xavier Vignon

60/80 €
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391 3 BTES EN COFFRET BOIS SAINT SYLVESTRE AOC PACHERENC 
DU VIC BILH 2015
Vendanges le dernier jour de l'année
Blanc liquoreux

60/80 €

392 6 BTES XL BARBARE 2012
Xavier Vignon
Vin de Turquie fait par un grand domaine à Châteauneuf du Pape

70/90 €

393 6 BTES GALLET-JADE 2021
Vin de France à Ampuis, 100% Syrah fait par le Domaine Gallet, 
réputé en Côte-Rôtie

70/100 €

394 6 BTES GALLET-JADE 2021
Vin de France à Ampuis, 100% Syrah fait par le Domaine Gallet, 
réputé en Côte-Rôtie

70/100 €

395 3 MAGNUMS rouge Vin de France DOMAINE DE SAINT DOMINIQUE 
2010
Fait par un grand négociant Bordelais, sur le même terroir et voisin du 
célèbre domaine de la Grange des Pères

60/80 €

396 3 BTES EN COFFRET BOIS SAINT SYLVESTRE AOC PACHERENC 
DU VIC BILH 2015
Vendanges le dernier jour de l'année
Blanc liquoreux

60/80 €
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397 CARTON 6 Btls CHÂTEAU MAYNE-LABORIE 2019

50/70 €

398 6 BTES ALSACE KLEVENER (cépage rare) PRESTIGE 2020 
Famille Hauller

50/80 €

399 6 BTES ALSACE KLEVENER (cépage rare) PRESTIGE 2020 
Famille Hauller

50/80 €

400 6 BTES UNA ROSA BLANCA ALSACE GEWURZTRAMINER 2019
VIN ORANGE (vin sec), un nez exceptionnel de rose et litchi

50/80 €

401 3 BTES CREMANT rosé DOMAINE DU METEORE
Ce sont les vignes 100% Syrah au centre du cratère de météorite

50/80 €

402 1 MAGNUM PERLE D'IVOIRE 2022
Domaine Cambades, seulement 18 magnums produits

50/80 €
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403 4 Btls RAUZAN-GASSIES, 2e cru classé Margaux, 1997
Légères variations dans les niveaux, frottement et traces d'humidité au 
niveau des capsules

70/100 €

404 6 BTES PETIT INSOLENT 2021
Blanc de Noirs, 100% Cabernet Franc à Saumur, Domaine Ours Bleu 
sous Allocation

50/70 €

405 2 BTES CHATEAUNEUF DU PAPE rouge BERNARDINE 2017
Chapoutier

50/60 €

406 6 Btls Château Mayne Laborie 2018

50/60 €

407 3 BTES BOURGOGNE INSOLITE 2019
Chardonnay, Pinot Blanc et Pinot Beurrot à Gevrey, Domaine 
Marchand Grillot

50/60 €

408 6 Btls Château Mayne Laborie 2019

50/80 €

68/96



409 COFFRET 3 Btls comprenant
-Château Saint Hubert Saint Émilion 2019
-Château Mayne Laborie 2010
-Château Mayne Laborie 2019

45/60 €

410 6 BTES Dela Dena rosé 2022
Cépages rares, moitié vin vinifié sous l'eau, moitié vin vinifié sur terre

45/55 €

411 COFFRET 3 Btls comprenant
-Château Saint Hubert Saint Émilion 2019
-Château Mayne Laborie 2010
-Tempo Largo, Douro, cuvée confidentielle 2016

45/60 €

412 1 Btl COGNAC Bredon XO, vieilli en fût de chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €

413 1 Btl COGNAC Bredon XO, vieilli en fût de chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €

414 1 Btl COGNAC Bredon XO, vieilli en fût de chêne
Produit en France - Jarnac 
50 cl

40/60 €
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415 1 MAGNUM Cognac Jay VSOP grande fine champagne
Étiquette en cuir
Avec sa boite d'origine (usures)

50/80 €

416 12 Btes Champagne brut LOUIS ROEDERER 
Pas de millésime

200/300 €

417 1 Btl Champagne Cristal Roederer 1994
Étiquette légèrement abimée

250/300 €

418 Carton 6 Btls Champagne Cristal Roederer 2002
Caisse fermée

1800/2200 €

419  6 Btls de Champagne PIPER-HEIDSIECK 1979
Brut Rosé
Rare millésime

500/800 €

420 1 Magnum Champagne Billecart-Salmon 200, 2018

600/800 €
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421 2 Btls de Champagne Bollinger 1992
Étiquettes abimées

300/400 €

422 6 BTES CHAMPAGNE AUTHENTIQUE assemblage
avec un rare élevage sous liège

140/160 €

423 1 Btl de Champagne DOM RUINART 1996
Brut 
Dans son coffret d'origine

100/150 €

424 5 Btls CHAMPAGNE DEVAUX CREME DE CUVEE demi sec 
assemblage

120/150 €

425 1 Btl de Champagne DOM RUINART 1996
Brut 
Dans son coffret d'origine

100/150 €

426 Coffret Champagne DEUTZ 1999
Comprenant 1 Btl de Champagne et deux verres dans un coffret en 
carton

100/150 €

71/96



427 1 BTE CHAMPAGNE MUMM 2013

35/45 €

428 2 Btls Champagne Joseph Perrier fils & Cie Brut Rosé
Cuvée royale

80/120 €

429 1 Btl Champagne Moët & Chandon Grand Vintage 2006

40/60 €

430 7 Btes Champagne MOËT & CHANDON 
Rosé Impérial 
Pas de millésime

100/150 €

431 6 Btes Champagne MOËT & CHANDON 
Rosé impérial 
Pas de millésime

80/120 €

432 6 Btes Champagne MOËT & CHANDON 
Rosé impérial 
Pas de millésime

80/120 €
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433 3 Btes de CHAMPAGNE 
-MOËT & CHANDON Brut Impérial dans coffret métallique (oxydations) 

 -BESSERAT de BELLEFON -Cuvée des Moines -Brut Rosé dans son 
coffr carton
  -HENRIOT millésimé 2000 Brut dans son coffret carton

40/80 €

434 3 Btls Champagne MOËT & CHANDON 1995, 1996 et 1978 (?) 
Cuvée Dom Pérignon
Usures aux étiquettes, une déchirée

200/300 €

435 1 Btl Champagne Brut Impérial Moët & Chandon

40/60 €

436 1 Btl Champagne de Venoge, Princesse Rosé Brut

40/60 €

437 1 Btl Champagne de Venoge, Brut rosé

25/35 €

438 1 Btl Champagne Deutz Brut rosé

40/60 €
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439 1 Btl Champagne Deutz Brut
Corruptions sur l'étiquette qui est décollée

35/50 €

440 2 Btls Champagne Piper-Heidsieck Brut Rosé Sauvage

80/100 €

441 1 Btl Champagne Pol Roger Brut Réserve
Dans son cartonnage d'origine

35/50 €

442 6 Btes Champagne Brut PERRIER-JOUËT 
 Pas de millésime

100/150 €

443  2 Btls de Champagne LAURENT PERRIER
 Cuvée Rosé Brut, pas de millésime

Dans leur boite d'origine

20/30 €

444 1 Btl Champagne Piper-Heidsieck Brut Rosé

25/35 €
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445 2 Btls Champagne Piper-Heidsieck Brut Rosé
Dans leur carton individuel

70/100 €

446 2 Btls Champagne Piper-Heidsieck Brut Rosé
Dans leur carton individuel

70/100 €

447 1 Btl de Champagne DOM RUINART 1996
Brut 
Dans son coffret d'origine

100/150 €

448 1 Btl de Champagne DOM RUINART 1996
Brut 
Dans son coffret d'origine

100/150 €

449 1 Btl Champagne Pannier Blanc de Noirs Brut, 2014

25/30 €

450  2 Btes Champagne Brut Rosé RUINART
Pas de millésime

40/60 €
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451  3 Btes de RUINART Champagne Blanc de Blancs
 Pas de millésime

70/100 €

452  3 Btes de Champagne RUINART Brut Rosé non millésimés
Dans leur cartonnage (abimés)

80/120 €

453  3 Btes de Champagne RUINART Brut Rosé non millésimés
Dans leur cartonnage (abimés)

80/120 €

454 Carton 6 Btls de Champagne RUINART 
Brut Blanc de Blanc

 Pas de millésime

400/600 €

455 6 BTES Ratafia Champagne Pinot Noir Grand Cru 2019

90/120 €

456 1 Btl Champagne Philippe Gonet Brut Réserve

15/20 €
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457 1 Btl Champagne Tsarine Brut
Cuvée Premium

18/22 €

458 1 BTE CHAMPAGNE ROY SOLEIL GRAND CRU élevage barriques
100% CHARDONNAY

30/40 €

459 1 BTE CHAMPAGNE MONT MARVIN 2012
100% PINOT MEUNIER

30/40 €

460 1 Btl Champagne Dom Pérignon Vintage 2002
Étiquette usée

300/400 €

461 1 Btl CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON CUVÉE DOM PÉRIGNON 
VINTAGE 1970
Dans sa boite d'origine en carton (usures)

180/220 €

462 4 Btes Champagne CUVÉE DOM PÉRIGNON Vintage 1976
Usures aux coffrets non ouverts

100/150 €
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463 6 Btes Champagne CUVÉE DOM PÉRIGNON Vintage 1978
Usures aux coffrets non ouverts

120/150 €

464 6 Btes Champagne CUVÉE DOM PÉRIGNON Vintage 1980
Usures aux coffrets non ouverts

120/150 €

465 6 Btes Champagne CUVÉE DOM PÉRIGNON Vintage 1980
Usures aux coffrets non ouverts

120/150 €

466 6 Btes Champagne CUVÉE DOM PÉRIGNON Vintage 1978
Usures aux coffrets

120/150 €

467 Carton 6 Btls Champagne DOM PÉRIGNON Vintage 2004
Brut

600/800 €

468 Carton 6 Btls Champagne DOM PÉRIGNON Vintage 2000
Brut

600/800 €
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469 1 Btl Champagne Dom Pérignon 1964 
Étiquette et capsule abimées

80/120 €

470 1 Btl Champagne Dom Pérignon 1969 
Niveau bas, capsule et étiquette abimée

600/800 €

471 4 Btes de CHAMPAGNE 
- 2x Cuvée DOM PÉRIGNON 1982
- 2x Cuvée  DOM PÉRIGNON Vintage 1996
Coffrets abimés

60/100 €

472 3 Btes Champagne
 - 2x MUMM & C brut millésimé 1982

-LAURENT-PERRIER - Brut  Pas de millésime

30/60 €

473 2 Btls Champagne
-Veuve Clicquot Ponsardin, La Grande Dame, brut 1995 

 -H. Germain - brut "Bicentenaire de la Révolution 1789-1989"

20/40 €

474 11 Btls de Champagne KRUG Grande cuvée 
Pas de millésime

400/600 €

79/96



475 12 Btls de Champagne KRUG Grande cuvée 
Pas de millésime

450/600 €

476 12 Btls de Champagne KRUG Grande cuvée 
Pas de millésime

450/600 €

477 1 BTE CHAMPAGNE AUTHENTIQUE assemblage
avec un rare élevage sous liège

30/40 €

478 1 Btl et 2 demies btls CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN 
1964
Étiquettes usées

50/80 €

479 1 double magnum Champagne Vranken Demoiselle
Brut, EO Tête de cuvée "la demoiselle de Champagne"
Dans sa caisse bois d'origine

100/150 €

480 1 Btl de Champagne DOM RUINART 1996
Brut 
Dans son coffret d'origine

100/150 €
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481 1 Btl Champagne René Jolly
Cuvée spéciale RJ

15/20 €

482 4 Btls Champagne Vranken Brut

75/100 €

483 1 Btl Champagne Égérie de Pannier, Extra brut, 2008

80/120 €

484 1 Btl Champagne Charles VII Canard-Duchêne Brut Rosé

15/25 €

485 3 Btls Champagne Vranken Diamant Brut Rosé
Avec leur film protecteur

80/120 €

486 1 Btl Champagne Charles VII Canard-Duchêne Blanc de Noirs

20/25 €
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487 1 Btl Champagne Égérie de Pannier, Extra brut, 2012

40/60 €

488 1 Btl Champagne Charles de Cazanove, Brut Blanc de Noirs
"Season edition", aux couleurs de Noël

12/15 €

489 1 Btl Champagne Gosset Brut, Grande Réserve
Dans son cartonnage d'origine

20/30 €

490 1 Btl Champagne Charles VII Canard-Duchêne Brut
Étiquette usée

15/25 €

491 1 Btl Champagne Jeeper Brut, Premier Cru

70/100 €

492  2 Btes CHAMPAGNE ZEINA et SEBASTIEN
 Cuvée du bonheur - 1996 - (mariage du 15.06.1996)

10/15 €
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493 3 Btls Champagne
-Jean Pol Hautbois
-Brut de Bruther
-Alaya château d'Ay, dans son cartonnage
Pas de millésime

15/20 €

494 1 Btl CHAMPAGNE BETHOUZET DELICATESSE BRUT 
ASSEMBLAGE muselet en chanvre traditionnel

20/25 €

495 4 Btls Croizet-Bages, Pauillac, 1993
Variations dans les niveaux, étiquettes parcellaires et moisissures aux 
capsules

35/50 €

496 3 BTES LAVABRE 2018 PUECH HAUT

50/80 €

498 6 Btls CHÂTEAU DE CAILLAVET 2005 
Cuvée Prestige 
Étiquettes usées

24/36 €

499 1 BTE CHATEAUNEUF DU PAPE rouge LA BELLE ENDORMIE 2018
Parcellaire de grenache de plus de 100 ans

25/35 €
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500 1 Btl Château Cantenac Brown Margaux Grand Cru classé 2010 
Légère usure de l'étiquette

40/60 €

501 1 BTE COTE ROTIE rouge LES MICAS CHAPOUTIER 2015

25/30 €

502 1 BTE AOC SAINT-MONT rouge cuvée PREPHYLLOXERIQUE 2019
Bouteille en coffret, sérigraphiée et numérote n°1832/2300
Vignes de plus de 160 ans
Rarissime

35/45 €

503 6 Btls CHÂTEAU DE CAILLAVET 2005
Étiquettes usées

24/30 €

504 3 BTES ALIBOITBOIT méthode traditionnelle
Aligoté à Meursault et Méloisey, Domaine Agnès Paquet

40/50 €

505 1 Btl de CHAMBOLLE-MUSIGNY 2001 
Mis en bouteille par Jean-Michel Guillon

25/35 €
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506 3 BTES TOURNON AUSTRALIE SANGIOVESE 2016 rouge

25/35 €

507 6 Btls Château Mayne Laborie 2019

50/80 €

508 1 BTE KLEIN CONSTANTIA AFRIQUE DU SUD 2005 
50cl blanc

40/60 €

509 2 BTES CHÂTEAU LAURETTE 1961 et 1962
Sainte Croix du Mont

40/60 €

510 2 BTES blanc TARRIQUET DERNIERES GRIVES 2011

30/40 €

511  6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007 Cuvée Dona Clara - Rosé 
Côtes du Rhône

5/10 €
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512  2 Btes CHASSAGNE MONTRACHET Morgeot - 1998 - Blanc 
Bon niveau - 
dont une étiquette tâchée

30/40 €

513 1 Btl Château Phélan Ségur Saint Estèphe 2010 
Légères usures de l'étiquette

30/40 €

514 2 MAGNUMS MORILLON BLANC 2020
Chardonnay vendanges tardives, Jeff CARREL

30/40 €

515 2 Btls Croizet-Bages, Pauillac, 1994
Variations dans les niveaux, étiquettes parcellaires

25/30 €

516 2 Btls RAUZAN-GASSIES, 2e cru classé Margaux, 1991
Variations dans les niveaux, traces d'humidité

35/50 €

517 3 BTES BOURGOGNE LADOIX 2020, domaine d'Ardhuy

40/60 €
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518 1 Btl RAUZAN-GASSIES, 2e cru classé Margaux, 1984
Étiquette parcellaire

12/15 €

519 1 BTE JASNIERES blanc 1998 
Clos des bois

15/25 €

520 1 DOUBLE MAGNUM ARGALI BLANC 2022 DE PUECH HAUT

40/60 €

521 1 DOUBLE MAGNUM ARGALI BLANC 2022 DE PUECH HAUT

40/60 €

522  6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007  Cuvée Combe d'enfer - Rouge 
Bon niveau - 
Carton d'origine

5/15 €

523 1 Btl de SARGET de GRUAUD-LAROSE 1984
Mis en bouteille au château de Gruaud-Larose à Saint-Julien

15/25 €
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524 2 BTES BORDEAUX BEL EN BLANC 100% Muscadelle élevage 
barrique, 2000 bouteilles produites

35/50 €

525 1 BTE BLANC CLOS DES FEES 2019 HERVE BIZEUIL

20/25 €

526 COFFRET 3 Btls Mayne Laborie 2015

35/50 €

527 1 BTE AOC SAINT-MONT rouge cuvée PREPHYLLOXERIQUE 2019
Bouteille en coffret, sérigraphiée et numérote n°1835/2300
Vignes de plus de 160 ans
Rarissime

35/45 €

528 6 BTES rosé FAUGERES 2021 DOMAINE METEORE
Les vignes sont plantées dans un cratère de météore, le terroir ferreux 
apporté par la météorite impacte le vin

40/60 €

529 2 BTES PAUILLAC rouge Haut Batailley Grand Cru Classé 2013

35/50 €
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530 9 Btls
-Santenay 1e cru Les Gravières Louis Chevallier 1983
-Prince Philippe Bourgogne 1982
-3x Châteauneuf du pape domaine Chante Perdrix 1973
-4x Clos des papes 1973
Variations dans les niveaux, étiquette usées

12/15 €

531 3 Btls Château Haut-Mongeat Graves de Vayres moelleux 1997
Variations dans les niveaux, étiquette usées

8/12 €

532 9 Btls Château Haut Laumur montagne St Emilion 1995
Variations dans les niveaux, étiquette usées

12/15 €

533 12 Btls Bourgogne
-8x Meursault J. Riger-Briset 1979
-2x Santenay Gabriel Jouard 1971
-2x Brouilly Gabriel Trichard 1986
Variations dans les niveaux, étiquette usées

15/20 €

534 12 Btls majoritairement Bourgogne
-Santenay Gravières Joseph Drouhin 1955
-3x Beaune Clos des Mouches Joseph Drouhin 1953
-Morgon J.C. Boisset1984
-3x Brouilly Gabriel Trichard 1986
-Chassagne-Montrachet Gabriel Jouard 1971
-Santenay Gabriel Jouard 1971
-2x Aloxe-Corton Mallard-Gaulin 1959
Variations dans les niveaux, étiquette usées

15/20 €

535 11 Btls
-Gevrey Chambertin 1987
-Grand Listrac Haut-Médoc 1961
-Château Tronquoy Lalande 1950
-Nuits Saint Georges 1988
-Irancy 1999
-Chinon 1981
-Châteauneuf du pape clos du mont Olivet 1971
-Châteauneuf du pape chante perdrix 1970
-2x Châteauneuf du pape chante perdrix 1976
-Bourgogne Gilbert Diolot 1982
Variations dans les niveaux, étiquette usées

10/15 €

89/96



536 12 Btls Bordeaux Supérieurs 1970, 1971 et 1972
Variations dans les niveaux, étiquette usées ou absentes

8/12 €

537 12 Btls
-2x Château vieux Patana Montagne Saint Émilion 1982
-Château vieux Patana Montagne Saint Émilion 1985
-2x Brouilly Gabriel Trichard 1986
-Macon Charnay 2005
-Monbazillac château Le Chisly
-Grand Listrac 1961
-4x Tervigny Arbais jura 2010
Variations dans les niveaux, étiquette usées

12/15 €

538 12 Btls
-Pacherenc du vic bilh domaine Sergent 1992
-2x Macon Charnay 2005
-Château Eugénie cuvée des tsars Cahors 1995
-Château La Blancherie Graves 1974
-Bourgogne aligoté
-Bourgogne aligoté domaine Gouffrier 1986
-Bourgogne blanc Roger Nizet 1986
-Givry Bouchard ainé domaine Mureys 2004
-Brouilly Gabriel Trichard 1988
-Morgon Antonin Rodet
-Saumur Champigny
Variations dans les niveaux, étiquette usées

25/35 €

539 8 Btls
-2x Tavel domaine de Tourtouil 2002
-2x Tavel domaine de Tourtouil 2004
-Quincy Meunier 1981
-Arrogant Frog 2006
-Chassagne Montrachet 1984
-Pommard 1959
Variations dans les niveaux, étiquette usées

15/20 €

540 4 Btls
-Bordeaux supérieur
-Bordeaux supérieur 1972
-Château Moulin de Launay 1989
Variations dans les niveaux, étiquette usées

8/12 €
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541 10 petites Btls
-Sauternes château Andalyse 1993
-Sauternes Yvon Mar 1997
-8x Bordeaux
Variations dans les niveaux, étiquette usées

8/12 €

542 3 MAGNUMS CHATEAU MIRANBEAU PAPIN 1995
Grand vin de Bordeaux 
Bas goulot

20/30 €

543 3 MAGNUMS COTES DE FRANCS 1986
Bordeaux supérieur 
Niveau bas goulot, étiquettes tâchées

20/30 €

544 7 Btes LA PARDE DE HAUT-BAILLY 1986
Graves Léognan 
Variations dans les niveaux, usures aux étiquettes

30/40 €

545  6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007  Cuvée Combe d'enfer - Rouge
Bon niveau

5/15 €

546 1 JÉROBOAM  BOURGUEIL Domaine de la Chanteleuserie 2000
Cuvée vieilles vignes 

 Dans sa caisse d'origine bois

15/20 €
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547 4 Btls SAINT-JOSEPH
 -2x Cuvée Amendine -Blanc 2001

-2x Les Fagottes Blanc 2003 
Bon niveau, une étiquette décollée

10/20 €

548  3 Btes CHATEAU RAUZAN GASSIES 1978 -Deuxième Cru Classé - 
Margaux
Variations dans les niveaux, usures aux étiquettes

20/40 €

549  2 Btes DOMAINE DE BONARIEUX Saint-Joseph - 
2000                            
Etiquette salie

10/15 €

550 2 Btes DOMAINE DE LA GARENNE Saint Joseph 2001
Bas goulot

10/15 €

551 2 Btes LA MANDRAGORE Saint Joseph - 1999   
Bon niveau

10/15 €

552 2 Btes SAINT JOSEPH - 1999 Cuvée Champtenaud
Bas goulot

10/15 €
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553  4 Btes CHÂTEAU DES FINES ROCHES - Châteauneuf-du-Pape- 
2000 
Bon niveau

60/80 €

554 5 Btes BOURGOGNE "Couvent des Jacobins" - 1996 
Louis Jadot 
Bon niveau

25/30 €

555  3 Btes NUITS SAINT GEORGES Clos des Corvées - 1993
Louis Jadot 
Bon niveau

15/20 €

556  4 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007 Cuvée Dona Clara - Rosé - Côtes 
du Rhône
Bon niveau

5/10 €

557  11 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007  Cuvée Combe d'enfer - Rouge
Bon niveau 
3 étiquettes abîmées

15/25 €

558  6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007  Cuvée Combe d'enfer - Rouge
Bon niveau

5/15 €
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559  6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007  Cuvée Combe d'enfer - Rouge 
Bon niveau  
Carton d'origine

5 /15 €

560  6 Btes CHÂTEAU SIGNAC - 2007 Cuvée Dona Clara - Rosé
Côtes du Rhône
Bon niveau

5/10 €

561 4 Btes GIVRY - 1978 Blanc 
Domaine Morin Frères - 
Entre 4 et + 6 cm

5/10 €

562  4 Btes CHATEAUNEUF DU PAPE Château des Fines Roches - 2003
Bon niveau

15/20 €

563  10 Btes rosé COTES DE PROVENCE Domaine OTT - 1983

5/15 €

564  2 Btes dont 1 Bte SANCERRE - Les Champs Clos 1993
 Bas goulot
1 Btes SANCERRE 1991 
2 a 4 cm

5/10 €
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565 3 Btes CHABLIS - 1988
Variations dans les niveaux

10/15 €

566 10 Btes SIEUR DE LIMOUX - 1978 
Blanquette de Limoux

15/25 €

567  12 Btls de SIEUR D'ARQUES - 1979 Brut
Appellation Blanquette de Limoux

10/20 €

568 6 Btls CHÂTEAU DE CAILLAVET 2005
Étiquettes usées

24/30 €

569 2 Btls Croizet-Bages, Pauillac, 1984
Salissures aux étiquettes

25/35 €

570 1 Btl RAUZAN-GASSIES, 2e cru classé Margaux, 1994
Bon niveau

12/15 €
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571 1 Btl Croizet-Bages, Pauillac, 1991
Bon niveau, étiquette frottée et moisissures sur la capsule

12/18 €

572 2 Btes CARRUADES DE LAFITE 1995 - Pauillac 
Bas goulot

200/300 €
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Paris Oise Enchères est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie par la loi du 10 
Juillet 2000 et agréée sous le numéro 2010-743.
En cette qualité Paris Oise Enchères agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre Paris Oise Enchères, et l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales. La vente se 
fera expressément au comptant.

La vente se déroule en français, Paris Oise enchères n’est pas responsable des éventuelles traductions automatiques.
L’adjudicataire le plus off rant et dernier enchérisseur aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom et 
adresse.

I/ Lorsque le bien est mis en vente :
1/ Pendant la durée de l’exposition, les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les lots sur lesquels ils portent un 
intérêt. Paris Oise Enchères se tient à la disposition des potentiels acquéreurs pour fournir des rapports de conditions 
sur les lots présentés en vente.
2/ Les descriptions des lots inscrites dans le catalogue, les étiquettes et autres indications ou annonces verbales ne 
sont que l’expression par Paris Oise Enchères de sa perception du lot, mais ne constitue en aucun cas une quel-
conque preuve d’un fait.
3/ Les estimations sont communiquées à titre purement indicatif.
4/ Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et de petits accidents, l’exposition publique ayant 
permis l’examen des œuvres proposées à la vente.
5/ D’éventuelles modifi cations aux descriptions du catalogue pourront être annoncées de façon verbale ou écrite pen-
dant la vente et seront contresignées au Procès-Verbal de vente.
6/ Le commissaire-priseur et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confi és, 
en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Le 
commissaire-priseur et l’expert ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour 
toute autre cause.
7/ Les ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES sont ACCEPTÉES après avoir préalablement confi rmé par ÉCRIT, 48 heures 
avant la vente et avoir décliné son identité. Toute personne qui demande une enchère par téléphone se porte obligatoi-
rement acquéreur à l’estimation basse.
8/ Les acquéreurs potentiels sont invités à se présenter auprès de Paris Oise Enchères, avant la vente afi n de 
permettre l’enregistrement de leurs coordonnées personnelles. Paris Oise Enchères se réserve le droit de demander 
à tout acquéreur potentiel de justifi er de son identité ainsi que ses références bancaires ou de verser une garantie 
bancaire.

II/ Pendant la vente :
1/ Toute personne agissant pour le compte d’un tiers est invitée à se faire connaître avant la vente.
2/ Toute personne qui se porte acquéreur d’un lot s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix d’ad-
judication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. Le 
paiement se fait « au comptant ».
3/ L’acquéreur devra s’acquitter en sus du montant des enchères : 18 % TTC pour les véhicules, 28.8 % TTC y com-
pris pour les livres qui supportent une TVA à 5,50 %.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Drouot Digital, il sera facturé 1,5% HT de commission en plus des frais de 
vente.Pour les enchérisseurs via la plateforme Invaluable, il sera facturé 3% TTC de commission en plus des frais 
de vente.Pour les enchérisseurs via la plateforme Auction, il sera facturé 3% HT de commission en plus des frais de 
vente.
4/ Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire (passeport, 
formalités douanières). Il est conseillé aux adjudicataires d’assurer leurs lots sitôt l’adjudication prononcée et de procé-
der à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afi n d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui 
sont à leur charge.
6/ L’encaissement s’eff ectuera à l’issue de la vente.
7/ Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement 
par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. Rappel 
: le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de 20 jours ouvrés après 
dépôt en banque. - Règlement en espèces pour un montant maximum de 1 000 euros frais et taxes compris pour les 
ressortissants français et les commerçants. 10 000 euros frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants 
étrangers accompagnés d’un justifi catif de domiciliation. - Règlement par virement bancaire ou via le site sécurisé 
Paris Oise Enchères. - Les règlements des bordereaux seront nets des frais bancaires. - Aucun chèque étranger ne 
sera accepté. 8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs 
enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en 
même temps cet objet après le prononcé du mot «adjugé», ledit objet sera remis en adjudication au prix proposé par 
les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère, priorité sera 
donnée à la salle. À défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou 
à la première opportunité. Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une inscription au fi chier 
des mauvais payeurs.
9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères. 
L’OVV n’est pas responsable des incidents techniques.
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III/ Retrait des achats :

1/ L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, Paris Oise enchères décline toute responsabilité quant aux 
dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès son adjudication prononcée.
2/ Les objets sont à retirer sur rendez-vous à Saint Ouen le 20 et 21 Novembre 2023 ou à Chantilly en s’assurant au préalable des 
horaires d’ouvertures. La délivrance se fait sur rendez-vous auprès du responsable des lieux dont les coordonnées fi gurent sur le 
catalogue.
3/ Le magasinage n’engage pas la responsabilité de Paris Oise Enchères à quelque titre que ce soit.
4/ Les achats eff ectués dans cette vente bénéfi cient d’une gratuité d’entreposage 15 jours à Chantilly. Après ce délai, des frais de 
stockage seront facturés aux acheteurs à raison de 5€ TTC par jour par objet ou tableau, de 10€ TTC par jour par meuble et 20€ TTC 
par véhicule
5/ Conformément à l’article L.321-14 du code du commerce, un bien adjugé ne peut être délivré à l’acheteur que lorsque la société en 
a perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a été donnée sur le paiement du prix par son acquéreur. Une pièce d’identité sera deman-
dée avant la délivrance des achats.
L’acquéreur peut donner procuration à des proches ou à un transporteur afi n qu’ils retirent ses achats pour son compte. Dans cette 
hypothèse, l’acquéreur doit nous adresser un mail ou courrier avec copie de sa carte d’identité, indiquant l’identité de la personne man-
datée et nous autorisant à lui délivrer ses achats. Cette dernière devra se présenter munie de sa propre pièce d’identité.
6/ Paris Oise Enchères peut communiquer à titre d’information les coordonnées de transporteurs qui traitent directement avec l’acqué-
reur. Paris Oise Enchères décline toute responsabilité sitôt les objets sortis du lieu de vente.

 

IV/ Bijoux :
Les bijoux, les diamants et pierres de couleur accompagnés de leur certifi cat sont certifi és.
Les pierres précieuses et fi nes sont décrites conformément au décret 200-65 du 14.1.2002 relatif au commerce des pierres gemmes et 
des perles.
Ainsi, les pierres modifi ées par les pratiques lapidaires traditionnelles (tel le huilage ou le chauff age des pierres de couleur) sont dé-
crites de la même manière que celles qui n’auraient pas été traitées (art 3) tandis que la désignation des pierres modifi ées par d’autres 
procédés, est suivie de la mention « traitée » ou par l’indication du traitement subi (art 2).

 

V/ Litige :
La loi française seule régit l’ensemble des relations contractuelles entre les parties. Le délai de prescription des actions en responsabi-
lité civile à l’égard de l’OVV ou de l’expert est de 5 ans à compter de l’adjudication (3e alinéa art. L.321-17 Code de Cce).
Le Tribunal de Compiègne est seul compétent en cas de litige.
Il est possible de saisir le Commissaire du Gouvernement en vue de chercher une solution amiable à un litige.
Le CVV édite un « Recueil des obligations déontologiques ».
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs auprès duquel 
les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Les présentes conditions étant variables selon chaque vente merci de bien vouloir prendre contact avec l’étude Paris Oise Enchères 
pour connaître les conditions particulières qui pourraient s’appliquer.
Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.

Les droits d’accès, de rectifi cation et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue 
Freycinet - 75016 Paris.


